

扎实推动各项目标任务落实落地

——学习贯彻自治区第十次党代会精神系列报道之十三

本报通讯员 文强 杨蕾
苏晓龙 齐泽宇 许玉平
贺宝樱 李祥磊

自自治区第十次党代会召开以来,我市各单位及时组织党员干部群众学习贯彻自治区第十次党代会精神,大家表示,要把认真学习宣传贯彻自治区第十次党代会精神作为当前重要的政治任务,学出使命担当、学出奋进动力;要牢牢扭住社会稳定和长治久安总目标,发扬斗争精神、增强斗争本领,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态干事创业,以更大的政治勇气和智慧攻坚克难,在新征程上奋力开创各项工作新局面。

发挥政协优势 助推城区发展

近日,市区两级政协相继组织机关党员干部传达学习自治区第十次党代会精神。

大家一致认为,自治区第十次党代会是一次统一思想、凝聚力量的大会,是一次发扬民主、团结鼓劲的大会,是一次鼓舞斗志、振奋精神的大会,是一次继往开来、开创新局的大会。这次大会对自治区未来5年乃至更长一段时间的发展,发出了动员令、吹响了进军号。作为新疆政协系统的党员干部,要迅速把思想和行动统一到自治区第十次党代会精神上来,坚定坚决将当前大好形势巩固好、发展好,一步一个脚印把宏伟蓝图变为现实。

市政协机关干部陈丽说:“自治区第十次党代会报告概括了过去5年新疆的巨大变化,充分证明了新时代党的治疆方略的英明正确。自治区第十次党代会的召开,充分体现了新疆各族人民的意愿与期盼。我坚信,在党的领导下、在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,克拉玛依一定会更加美丽富强。”

独山子区政协干部范文哲说,自治区第十次党代会报告主题鲜明、内涵丰富、重点突出,总结过去5年工作客观实在,分析形势深入透彻,谋划未来高屋建瓴,是当前和今后指导新疆工作的纲领性文

件。我们要把学习贯彻自治区第十次党代会精神作为当前和今后一个时期重要的政治任务,对标自治区第十次党代会确定的各项目标任务,围绕中心、服务大局,把自治区第十次党代会精神贯彻落实到工作各方面、全过程,为推动独山子区高质量发展作贡献。

统一思想认识 提早谋划工作

11月6日上午,市人社局召开干部大会,对自治区第十次党代会精神进行了再传达再学习。

会议指出,自治区第十次党代会报告全面回顾总结了过去5年的成就和取得的经验,科学分析了面临的形势,提出了今后5年的发展目标任务,开启了新时代新疆工作的新篇章,为做好“十四五”各项工作指明了前进方向。

会议强调,全局各级领导、各级党组织以及党员干部要切实提高政治站位、统一思想认识,把认真学习宣传贯彻自治区第十次党代会精神,作为当前和今后一个时期首要的政治任务,在深入学习、宣传和不折不扣贯彻落实上下功夫,进一步增强凝聚力、向心力、战斗力,切实把思想和行动统一到自治区第十次党代会精神上来。

会议要求,全局党员干部要切实转变工作作风、加强统筹协调、主动担当作为,结合年底各项工作“冲刺”“收关”,抓好年度总结、年底务虚、年度考核以及当前的各项重点工作,并按照党代会的要求,对标对表、主动作为,精心谋划2022年各项工作,让自治区第十次党代会精神在人社部门落实落地。

坚持编纂方针 夯实思想基础

11月1日,市委史志办理论中心组进行集体学习,传达学习自治区第十次党代会精神。

会议强调,要深刻把握自治区第十次党代会的精神实质和核心要义,在深化理解把握

上下功夫,做到学思用贯通、知行统一。

会议要求,作为史志档案部门,地方志、档案工作居于意识形态领域前沿,是正确引导社会舆论,引领干部职工群众思想导向、价值导向的主阵地,是弘扬社会主义先进文化的重要载体。单位全体党员干部要迅速把思想和行动统一到自治区第十次党代会精神上来,从讲政治的高度学习好、贯彻好、落实好、宣传好自治区第十次党代会精神。在大力实施文化润疆工程中,要牢牢坚持和把握正确舆论导向,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,不断强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定坚决掌握史志档案工作的主动权、话语权,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的编纂基本方针,守正创新,正面向上,确保意识形态工作的正确方向,夯实长治久安思想基础,为建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的新时代中国特色社会主义新疆作出应有的贡献。

持续深化改革 完善医保体系

10月29日,市医疗保障局党组理论学习中心组召开自治区第十次党代会精神专题学习会议。

会议指出,自治区第十次党代会全面总结了过去5年自治区经济社会发展取得的辉煌成就,准确分析了形势任务的发展变化,科学谋划了未来5年发展的宏伟蓝图,为自治区今后5年乃至更长一个时期的发展指明了前进方向,为我市医疗保障事业高质量发展提供了根本遵循。

会议要求,全体党员干部要迅速把思想和行动统一到自治区第十次党代会精神上来,要通过党委理论中心组学习、党支部研讨、党小组学习等形式,全面系统地学习自治区第十次党代会精神内容,掌握其精髓要义,做到学深学透、入脑入心。要多下基层,与联点社区干部群众、结对亲戚一起学习自治区第十次党代会精神,进一步增强“四个意识”、坚定

“四个自信”、做到“两个维护”,扎实推动自治区第十次党代会精神落地生根。要持续深化“放管服”改革,落实医保扩面工作清单,健全更加完善的医保监管体系,充分发挥医疗保障改善民生作用。

深刻领会精神 推动残联工作

连日来,市残联党组通过开展政治理论周学习和党组理论学习中心组学习等方式,组织党员干部集中学习自治区第十次党代会精神。

市残联党员干部一致认为,自治区第十次党代会是在新疆全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化新的发展阶段召开的一次重要会议,这次会议鼓舞着广大党员干部和各族群众,以更加昂扬的精神状态、更加饱满的干劲热情,为建设新时代中国特色社会主义新疆而努力奋斗。

会议指出,自治区第十次党代会是在中国共产党团结带领全党全国各族人民向着全面建成社会主义现代化强国第二个百年奋斗目标迈进的重要时期召开的一次承前启后、继往开来的会议,党代会报告实事求是地总结了过去5年的工作,深刻分析了当前我们新疆发展面临的形势和挑战,并提出了今后5年新疆工作的目标,符合我们新疆实际,是指导我们开展工作的行动纲领和指南。

就如何学习宣传贯彻自治区第十次党代会精神,会议要求,全体党员干部要充分运用个人自学、集中学习等方式,精研细读自治区第十次党代会报告,深刻领会精神实质,切实用会议精神指导实践、推动工作;始终聚焦总目标,积极做好“民族团结一家亲”和民族团结联谊工作,积极加强残疾人工作者和广大残疾人的法治建设,强化残疾人思想政治教育,不断提高社会治理现代化水平,为建设平安新疆、平安克拉玛依贡献力量;要充分发挥群团组织优势和资源,扎实做好残联改革和村(社区)残疾人协会规范化建设工作,为经济高质量发展做好服务;要围绕残疾人康复、残疾人辅助器具适

配、残疾人教育就业、残疾人家庭无障碍改造、社会保障等工作,持续保障和改善民生,让残疾人共享改革发展成果。

统筹各项工作 助力城市建设

10月29日上午,市城投公司召开党委理论中心组学习(扩大)会议,传达学习自治区第十次党代会精神。

会议指出,自治区第十次党代会是在“两个一百年”奋斗目标交汇的关键节点、新疆工作站在新起点、面临新阶段新任务的重要时期,自治区上下保持社会大局持续稳定、推动高质量发展、努力开创“十四五”各项事业新局面、奋力谱写中华民族伟大复兴中国梦新疆篇章的关键时期,召开的一次十分重要的会议。广大党员干部职工要深刻认识自治区第十次党代会召开的重大现实意义和深远历史意义,以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉认真学习、深刻领会、全面贯彻会议精神,全力以赴抓好各项工作任务落实。

就如何学习宣传贯彻自治区第十次党代会精神,会议要求,通过党委理论中心组学习、党支部“三会一课”、专题讲座等形式以及“党课开讲啦”、主题党日等活动,组织全体党员干部职工全面系统地学习会议精神。把学习宣传贯彻会议精神融入到党史学习教育中,以学习贯彻会议精神为契机,丰富拓展党史学习教育的内涵。坚持不懈抓好各项重点工作,按照会议精神安排部署,立足新发展阶段、完整准确全面贯彻新发展理念、服务和融入新发展格局,更好统筹发展和安全、统筹疫情防控和经济社会发展,全力做好稳定发展改革各项工作,为克拉玛依经济发展建设贡献国企力量。



党代表与社会各界共同学习自治区第十次党代会精神

珍惜如今成果 开创美好未来

本报讯(全媒体实习记者张洁英)11月10日,自治区第十次党代会代表、新疆融汇城市生态环境服务有限责任公司党支部党员李文英来到黑油山老年社区报告厅,与该公司一线员工及克拉玛依区属国有企业干部员工共50余人,一同学习了自治区第十次党代会精神。

学习会上,李文英与大家共同回顾了自治区过去5年来在教育、医疗、生态环境等各方面取得的成就和宝贵经验,讲述了自治区未来5年发展规划的宏伟蓝图。

李文英说:“我们要紧紧围绕自治区第十次党代会确定的目标任务,认真贯彻自治

区第十次党代会精神,将学习成效转化为干事创业的动力,在全面推进新时代党的治疆方略中积极体现城市服务工作者的担当。”

该公司综合保洁部天山队队长代青蓉说:“新疆的巨大变化,充分证明新时代党的治疆方略是无比正确的,是符合

新疆实际的,是顺应各族干部群众意愿期盼的。我们深切体会到做好新疆工作,推进社会稳定和长治久安,必须坚定不移地完整准确贯彻新时代党的治疆方略。我们各族干部群众在新时代将意气风发,团结奋斗,共同谱写中华民族伟大复兴新篇章!”

